

Председник странке Г17 плус Млађан Динкић потписао је са представницима више регионалних и локалних партија и појединаца, иницијативу за оснивање Уније националних, регионалних и локалних странака, група грађана и појединаца, која ће се залагати за децентрализацију и равномерни развој свих делова Србије.

Иницијативу су потписали и председник "Заједно за Шумадију" Верољуб Стевановић, председник покрета "Живим за Крајину" Бошко Ничић, председник "Покрета за Врњачку Бању" и власник компаније "Тодор" Мирко Тодоровић, редитељ Горан Паскаљевић и функционер Г17 плус Предраг Марковић.

Динкић је најавио да ће се та Унија, чија ће оснивачка скупштина бити одржана у мају, када ће добити и званично име, програм и органе, залагати за равномерни регионални развој, да сви делови Србије, а не само Београд, имају користи од уласка Србије у ЕУ.

Унија ће се, навео је лидер Г17, залагати и за стварање друштва једнаких шанси, "да се проблеми на локалном нивоу решавају на локалу и да се глас локалних лидера чује на националном нивоу".

Млађан Динкић је нагласио да је основни циљ Уније подједнак развој свих делова Србије, додајући да ће први тест бити предстојећи локални избори у Неготину на којима ће учествовати.

Председник Г17 плус рекао да је Унија отворена за сарадњу са свим странкама и појединцима који желе те циљеве, наводећи да им је намера да сарађују и са странкама у Санцаку, односно и са странкама Сулејмана Угљанина и Расима Љајића.

Како је објаснио Динкић, Г17 плус ће остати самостална странка, као и друге које су приступиле Унији, а њихова сарадња у оквиру уније биће много чвршћа од коалиције.

Лидер странке "Заједно за Шумадију" Верољуб Стевановић уверен је да ће још неке регионалне и локалне странке приступити Унији, као и појединци који су постигли значајне резултате, док је Бошко Ничић рекао да је сигуран у успех Уније, чији је циљ, како је истакао, симетрична, а не асиметрична држава.

Додао је да ће једна од идеја те уније бити и стварање дводомног републичког парламента у коме ће један дом бити дом регија, а други дом грађана.

У иницијативи, која је данас потписана, наведено је да ће се Унија залагати за целовиту модернизацију друштва и јачање економије на националном, регионалном и локалном нивоу, децентрализацију и равномернији регионални развој, као и за убрзано достизање европских стандарда и стицање пуноправног чланства Србије у ЕУ.

(РТС)